

## Работают мошенники

Автор: Встреча  
27.01.2022 00:00 -

---

Сразу две дубненки обратились в дежурную часть полиции с просьбой привлечь к ответственности неизвестных, которым они перевели денежные средства.

Каждой из пострадавших на мобильный телефон пришло сообщение от подруги с просьбой перечислить 15 000 рублей. Просьба в каждом из случаев была выполнена, и только после этого оказалось, что никакая подруга сообщения не рассылала. Действовали явно мошенники по давно известной схеме.

Сотрудники полиции убедительно просят граждан быть бдительными. Не вести беседы с незнакомцами, не отправлять денежные средства на незнакомые счета и номера, не убедившись в том, что денежную помощь просят знакомые вам люди.